

MINSHENG

市民政局多措并举促低保对象增收 全市低保平均标准增长4.1%

■记者 韩惠 通讯员 李登玖

本报讯 今年以来,市民政局坚持以人民为中心的发展理念,聚焦特殊群体,切实抓好低保对象增收政策的有效落实,促进城镇居民增收。

按照《关于提高我市低保和特困人员供养标准的通知》要

求,各级民政部门进行全面调查核实,摸清贫困家庭收入情况,确保应保尽保、应退则退。自今年7月起,市辖三区低保标准由每人每月570元、濉溪县低保标准由每人每月530元统一提高到每人每月583元,全市低保平均标准增长4.1%。1—11月份,全市累计保障城乡低保对象56.57万

人次,累计支出资金2.197亿元。市民政局健全分类施保机制,形成补差发放基本保障金、增发特殊补助金方式等提高低保补助水平。其中,低保对象补差发放基本保障金,按照低保标准与对象家庭人均纯收入之差确定对象基本保障金。对低保特殊困难对象增发补助金。对

重度残疾人、重病患者按不低于其本人低保补助水平的30%增发低保金;对老年人、未成年人、三级以下残疾人,按不低于其本人低保补助水平的20%增发低保金。

今年以来,市民政局还积极推广使用淮北市智慧救助综合服务平台,运用“互联网+”思维模式,优化、简化社会救助各业务的

审核审批流程,实现低保、临时救助等网上申请审核审批。在全市33个镇(办)设立社会救助服务窗口,畅通“救急难”报告渠道等,实现“一门受理、协同办理”,在各村(社区)设立民政专干,及时发现并引导困难群众申请救助,为解决困难群众“求助有门、受助及时”打造绿色通道。

党员带头干 环境更美丽



12月20日,烈山区烈山镇南庄村党员志愿者带领村民义务清理杂草、垃圾,美化村庄环境,充分发挥党员干部先锋模范作用,为当地环境卫生综合整治工作的全面开展贡献力量。据了解,为提升生态文明,改善人居环境,烈山区组织领导干部、党员志愿者、社区工作者、村民等人员以实际行动打响房前屋后垃圾清理攻坚战,加快推进美丽乡村建设。

■首席摄影记者 岳建文
通讯员 刘亚军



家门口看上 “专家号”

12月19日,濉溪县医院名医工作室的专家在为病人做检查。

近年来,濉溪县医院成立名医工作室四个,来自上海、合肥等医院的名医专家定期开展坐诊,让老百姓家门口看上“专家号”。同时,专家们对医院的科室管理和服务建设等进行指导帮扶,进一步实现技术交流和资源共享,加快县医院专科技术的发展步伐。

■摄影 见习记者 冯树风 通讯员 申安蓓

相山区积极创建 省级餐饮质量安全街区 隋唐运河古镇商业街拟入选2019年度“安徽省餐饮质量安全街区”

■记者 韩惠 通讯员 孟颖

本报讯 今年以来,相山区在隋唐运河古镇开展建设安徽省餐饮质量安全街区和餐饮质量安全店工作,区委、区政府高度重视,坚持分步实施,逐步推进硬件提档升级,加强食品安全监管、整治,餐饮服务提供者落实食品安全主体责任得到进一步落实,人民群众舌尖上的安全得到有力保障。日前,省市场监督管理局对拟入选2019年度“安徽省餐饮质量安全街区”予以公示,隋唐运河古镇商业街位列其中。

创建工作启动后,相山区将此项工作纳入全区争先创优重点,周密部署绘制“作战图”,织密区、镇街、社区三级联创食品安全责任

网,接续开展集中培训、政策解读和食品安全宣传活动,并拨付专项资金50万元,全力保障街区创建。

在前期拉网摸底、全部建立监管档案的基础上,相山区选取22家餐饮单位作为“样板门店”,先行开展餐饮质量安全店建设,积极落实硬件提档升级和加强食品安全管理。

淮北安兴古镇文化旅游开发有限公司先行出资,针对每户经营户的特点及布局提出具体的整改方案,按照高起点、高品质、高品位建设标准,全力打造具有地域特色的餐饮名店+运河传统文化街区。

按照创建要求,运河古镇街区全面推行“明厨亮灶”工程,鼓励餐饮服务提供者公开食品加工制作过程,在后厨关键位置安装摄像头,前厅安装实时播放的显示屏,

让群众“看得明白、吃得放心”,目前街区内所有餐饮单位实施视频厨房100%。各同时接入“相食安”智慧监管信息化指挥中心,借助视频监控平台实现精准监控、监测预警。

食品安全,人人有责。相山区市场监管局完善投诉举报制度,商业街所在任于街道成立餐饮质量安全街创建工作领导小组,完善街道食品安全监管和“四员”队伍,实行网格化管理,坚持不定期检查,强化日常巡查,对发现的隐患点及时联合市场监管所开展专项整治。夏季高温高湿期间,各相关部门携手共治,加强街区内外餐饮单位的监督检查,做好餐饮服务环节隐患排查以及亚硝酸盐、食品添加剂、小餐饮食品安全等突出问题的专项整治,守住食品安全底线,呵护群众健康。

市紧急医疗救援(120) 指挥中心试运行

■记者 韩惠 通讯员 周大林

在规定时间内迅速赶往报警地点展开院前急救。

本报讯 12月20日凌晨0时9分30秒,位于市公共卫生大厦裙楼二楼的市紧急医疗救援(120)指挥中心调度大厅内,第一个报警电话铃响起。随着淮北120市人民医院急救站救护车接到指令,快速驶出专用停车位赶往报警点,标志着我市“120”专用号码电话线路割接圆满成功,市紧急医疗救援(120)指挥中心试运行。

当天,报警电话一个接着一个,市120指挥中心值班调度员沉着冷静,严格按照调度程序,及时准确调度淮北120市人民医院、淮北矿工总医院、和平医院、和佳外科医院等联网医院的120急救站救护车出勤,收到指令的救护车都

维护市场计量秩序 市市场监管局剑指“缺斤短两”

■记者 詹岩 通讯员 韩波

本报讯 元旦、春节即将到来之际,为维护市场计量秩序,打击缺斤短两等违法行为,营造诚信经营、公平竞争的市场环境,市市场监管局组织计量检定机构、县区市场监管局开展了食品类定量包装商品净含量计量监督抽查,切实保护消费者的合法权益。

检查中,市、县、区市场监管

管抽查执法人员密切配合,严格按照《定量包装商品净含量计量检验规则》(JJF1070—2005)进行抽检,确保操作规范,数据准确。其中,重点抽查了商场、超市的食品类定量包装商品,主要包括红糖、挂面、糕点、干货、小麦粉、调味品、小食品等。

本次活动中抽查样品100组,不合格10组,合格率90%。相关部门已责令企业进行整改并督促其进一步加强诚信计量体系建设。

市生态环境局召开新闻发布会

■记者 黄旭

本报讯 12月20日,市生态环境局召开新闻发布会,发布中央暨省环保督察相关问题整改情况、2019年全市生态环境执法基本情况。

2017年中央环保督察反馈问题22个已完成整改16个,尚有6个正在推进。这6个问题中有5个问题整改时限是2020年底完成,目前正在序时推进整改。2017年中央环保督察信访件涉及我市105件,已全部完成验收销号工作,整改完成率100%。中央环保督察“回头看”反馈意见个性问题2个,已全部完成整改并已申请相关省直部门验收。中央环保督察“回头看”信访件共64件,已完成整改63件,整改完成率98%。剩余1件濉溪县五里郢排灌站黑臭水体问题,整改时限是2020年底,目前正在序时推进。

9月25日—10月30日,省生

态环保督察期间共转办群众信访举报件25批次367件。其中,来电举报209件、微信举报148件、来信举报10件。截至目前,全市已办结354件,完成率96.5%。

“23+N”突出生态环境问题共8个,已完成7个。剩余“龙岱河城镇污水管网不配套,2019年1—4月,龙湖工业园污水处理厂进水污染物浓度月平均值偏低,COD浓度低于200毫克每升。”问题,正序时推进,完成时限是2020年底。

2019年,市生态环境局深入贯彻落实党的十九大精神和习近平生态文明思想,坚持严执法优服务为打好三大攻坚战提供执法保障初心使命,严厉打击各类环境违法行为,扎实推进做实各项生态环境执法工作和省生态环境厅安排的各项任务。取得2019年全省生态环境系统大比武现场执法检查集体第六名、知识竞赛第一名、综合评比第二名的好成绩。

未来一周淮北降水降温 雪可能要来得晚一些

■记者 傅天一
通讯员 张永芹

本报讯 12月22日,记者从市气象台获悉:预计,短期内我市以多云天气为主,25日前后和周末我市分别有一次降水过程。25日前气温以回升为主,25—26日受冷空气影响,气温将下降4~6℃,同时风力增大至3~4级,阵风7

级。一周最高气温9℃左右,最低气温-3℃左右。

最近有小伙伴们都在问,淮北什么时候能下一场浪漫的雪呢?雪花大概像初恋,可遇不可求。市气象台工作人员张永芹表示,充足的水汽,上升气流,足够的凝结核,这三个条件,是形成降水所必备的条件,要形成降雪,需要多加一个条件,那就是近地面的气温要足够低。

目前来看,淮北的气温还比较高,没有达到降雪所需要的气温。本周虽然气温还会下降,但是降水渐止,难以达到降雪的条件,所以说淮北要看到雪花,估计还要等待下一次冷空气过程。

由于未来将阴雨连绵、湿度大,人体感觉依旧湿冷,大家还是要穿暖和一点。

淮北医保、新农合定点医院 徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.xzch.cn

咨询电话:0516-30300000

挂号电话:0516-30300000

门诊电话:0516-30300000

急诊电话:0516-30300000

住院电话:0516-30300000

预约电话:0516-30300000

咨询电话:0516-30300000